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我院团委组织青年学生扎实开展“四史”

学习教育

根据党中央以及省委教育工委、省教育厅关于开展好“四史”学习教育的精神要求，在喜迎中国共产党成立100周年之际，甘肃财贸职业学院团委在全院团员青年中深入开展“四史”教育，立足“学史明理，学史增信，学史崇德，学史力行”，深入推动青年学生学习党的百年光辉历史，弘扬党的光荣传统和优良作风，传承红色基因，深入践行社会主义核心价值观。

（一）开展理论研讨、制定实施方案。学院团委组织青年学生自学《习近平总书记重要讲话中有关“四史”的重要论述资料汇编》，做好个人经验总结，充分利用班级微信群等线上媒体平台，组织开展交流研讨式学习，及时展示学习成果，树立学习典型。此外，我院团委还分别制定了《甘肃财贸职业学院团员青年“四史”学习教育实施方案》、《甘肃财贸职业学院庆祝建党100周年学生党史知识竞赛活动方案》、《甘肃财贸职业学院庆祝建党100周年“唱红歌、颂党恩、跟党走”校园红歌大赛活动方案》等通知文件，认真落实“四史”学习教育。
（二）传承经典—观摩红色电影。学院各团支部组织广大青年团员和青年大学生观看红色经典革命片、影视作品，充分挖掘影视作品中丰富的红色资源，用生动的故事和形式引导青年学生进一步学习党史、新中国史、改革开放史、和社会主义发展史中的先进事迹，典型人物，把红色基因传承好，把红色传统发扬好。目前已组织学生观看《建国大业》、《建党伟业》、《地道战》、《英雄儿女》等影片，播放效果良好。
（三）阅读经典著作。根据建议阅读书单，学院团委组织青年团员阅读学习四史相关著作，利用主题班会和团支部会议的时间开展读后感分享，深入学习和交流。

（四）开展主题团日评比。我院团委总结各类学“四史”活动，在基层团支部挖掘优秀的主题团日活动案例和典型，开展团支部优秀主题团日评选活动，并利用学院的公众平台（微信公众号、官网）和团省委“智慧团建”系统将评选活动过程以结果行进行风采展示，进一步提高青年团员学习“四史”的积极性，进一步加强学院基层团支部建设，提高团支部凝聚力和创造力，提升团员思想道德素质，在学院各个基层团支部内形成良好的学习“四史”氛围。

（五）开展形式多样的学生活动。我院团委组织学生开展“学党史、强信念、跟党走”党史知识竞赛活动，“传承红色基因，争做时代新人”校园红歌赛，“五四朗诵比赛”等形式多样，学生喜闻乐见的校园活动，把鲜活丰富的“四史”教育内容融入其中。

5月4日，学院团委组织开展“学党史、强信念、跟党走” 主题云团课学习。为纪念“五四”运动爆发102周年，同时积极引导我院青年传承五四精神、坚定制度自信、厚植爱国情怀。五四青年节当天，学院团委广泛组织广大青年学生通过线上平台观看了由共青团中央、全国学联举办的“学党史、强信念、跟党走”网上学习教育主题活动。学院207个团支部9000余名青年学生通过各种形式收看了此次云团课直播。
5月11日晚19:00，在学院体育场举行“传承红色基因·践行初心使命——“五·四”朗诵比赛。全院师生观看比赛，学院各系部组成12支参赛队伍。我院青年学生在建党100周年之际，用精彩的表演、鲜活的事例和感人的故事赞扬了中国共产党的忠诚担当和执着坚守，通过深情的朗诵和精彩的舞台表现歌颂了与民族共命运，与时代同步的一代代中国青年，激励青年朋友们创造属于他们的青春伟业。

（六）开展线上答题竞赛活动。学院团委充分利用丰富的网络资源，组织学生开展线上学习、答题活动。广泛号召组织青年团员，入党、入团积极分子下载“学习强国”APP，在各团支部开展积分评比，积分评比结果作为下年度入党、入团重要参考依据；组织青年学生利用微信平台，关注“中国大学生在线”公众号，进入《全国大学生党史知识竞答大会》和《四史学习》入口，进行在线竞答；组织青年学生利用微信平台，关注“甘肃青年”公众号，在“青年大学习”入口开展自主学习。

开展“四史”学习教育是引导青年团员坚定马克思主义信念的重要途径，也是今年全团学习教育的重要主题和重要政治任务。学院团委通过深入开展“四史”学习教育，进一步教育引导广大青年团员全面了解我们党成立以来、新中国成立以来以及改革开放以来的重大事件、重要会议、重要文件、重要人物，了解我们党领导人民进行艰苦卓绝的斗争历程，了解中国近代以来的斗争史、我们党成立以来的奋斗史、新中国成立以来以及改革开放以来的发展史，深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，将“四史”学习作为基层团组织建设的重点工作来开展。坚持形成合力，把各项系列活动作为“四史”学习的重要载体，结合实际，统筹协调，有力推进我校团员青年积极参与学习活动。做好对活动内容的审核把关，确保活动导向正确、有序开展。坚持知行合一，紧密结合学院实际，充分发掘红色资源，通过“四史”学习教育凝聚强大精神力量，更好地引导广大团员青年坚定理想信念、牢记初心使命。
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